

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 29.01.2024 Numéro de publication: HR02-1005946911

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Beltomate S.A., Genève, nouveau Beltomate S.A., en liquidation

Beltomate S.A., en liquidation c/o CTR-Audit & Conseil SA boulevard des Philosophes 17 1205 Genève

Beltomate S.A., à Genève, CHE-100.101.067 (FOSC du 21.05.2021, p. 0/1005189678). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 11.01.2024. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Beltomate S.A., en liquidation. Liquidateur: Furrer Christian, de Satigny, à Vernier avec signature individuelle.

Registre journalier no 1646 du 24.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 97, Date: 21.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève